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Cum votăm , .' J

~^RfSREND»MUL NATI0S1AL 
DIN. DECEMBRIE 1991. 

PRIVIND CONSTITUŢIA ROMÂNIEI
Referendumul din 8 decembrie are o'Importanţă 

deosebită pentru întreaga'ţară. Acum cetăţenii aa 
In fa(ă legea supremă a statului în care trăiesc, 
lege pe care se fundamentează întregul edificiu at 
existenţei noastre ca cetăţeni' liberi. Din această . 
cauză ne simţim datori Să Informăm toţi cetăţenii 
asupra unor detalii ce privesc dreptul la. vot, mo
dalitatea de votare etc.

Au dreptul ta vot toţi cetăţenii care aa împlinii • 
18 ani, dar ’ nn âu acest drept debilii mintali ţi 
cei ce şi-au-pierdut accst drept in urma unei ho- 
tărîri judecătoreşti sau sint închişi.

Listele electorale se afişează la secţiile de vota. 
re în 48 de ore de la reactualizarea lor, fiecare 
pentru- secţia respectivă. Cetăţenii au dreptul să 

, verifice listele pentru a eluda orice omisiune.
Cei ce au domiciliul în altă localitate pot să so

licite înscrierea lor pe o. listă distinctă a primăriei.
Numărul secţiilor de votare este următorul: 382 . 

pe.itrju judeţ şt 82 pentru municipiu. Componenţa 
biroului electoral Judeţean, pină la data de 4 de
cembrie. 1991: Ioan F. Pop — judecător, vice-prc- 
şedinţe a! ..Tribunalului judeţean Cluj, Radu Bor-- 
da (P.N.L.), Emil Cenan (P.U.N.R.), Ancfor Mihaly 
(U.D.M.R.), luliu Păcuraru (F.S.N.). Legal este c* 
biroul electoral să funcţioneze cu formula 1 Plus 
6. dar In caz de neprezentare a membrilor el poa- 
te. să-K» continue activitatea.'

Lă nră 6,00 sc deschide fiecare secţie de votare. 
Votarea durează pînă la ora 21,00 (în nici un caz 
nu se închide mal devreme). Dacă situaţia o impu- 
ne, votarea se va prelungi pină Ia ora 21,00, cu 
aprobarea biroului judeţean. Preşedintele poate 
suspenda votarea pentru motive temeinice. Sus* 
pendarea nu poate depăşi o oră şi va fi anunţată . 
prin afişare Ia uşa secţiei. Toate suspendările nu 
pot depăşi 2 ore. fn timpul suspendării toate ma
terialele rămîn sub priză. *

Votarea se petrece in felul următor: Alegătorul 
prezintă actul dc Identitate,' i se verifică domi- 
ciliu! ţi i se încerculeşte numărul pe listă pentru 
a se stabili că a votat. I  se predă un buletin de 
vot şl ştampila „votat**. După vot „se îndoieşte bu
letinul de vot cu pagina albă în atară şl se Jn-

R O M Â N I A

BULETIN DE VOT
t P R I V I N D  C O N S T I T U Ţ I A

APROBAŢI t
CONSTITUŢIA ROMÂNIEI 
ADOPTATA
DE ADUNAREA CONSTITUANTA 
LA 21 NOIEMBRIE 1991 ? :

traduce fn urnă. După votare (iredă ştampila şi 
primoşte înapoi actul de identitate.

O menţiune importantă. Sint nule buletinele de 
vot: care nu poartă pe verso ştampila de control, 
buletinele do un alt model decît cel aprobat, cete 
pe care „votat" a fost aplicată In dreptul ambe
lor răspunsuri (puneţi ştampila ln una dintre că-, 
suţe, ori „D AV ori „NU"!), cele pe care nu 8-a 
aplicat, ştampila. Orice alte însemnări' pe buletin 
nu influenţează valabilitatea votului. •
' Important! fn data de 8 decembrie, cetăţenii din 
Cluj şi din judeţ vor vota la aceleaşi circumscrip
ţii electorale unde au Votat şi. Ia 20 mai 1990, nu 
S-a făcut nici o modificare.

Indiferent de absenteism, se iau în, calcul nu
mai voturile, valabile. După numărul voturilor va
labile sc calculează procentul.

In oraş au apărut afişe şi fluturaşi care în
deamnă cetăţenii / st> nu participe ta vot. Desigur 
cetăţenii sint liberi să facă ceea ce Ie dictează 
conştiinţa, dar este hino să se precizeze că a par
ticipa, la referendum este una şi a fi sau nu de 
acord cu Constituţia este alta.

Precizăm că orice informaţii se- pot obţine Ia 
sediul Biroului electoral judeţean, aflat în clădi
rea Tribunalului judeţean, de pe Calea Dorobanţi
lor nr. 2, la telefoanele. 95/18-78-55 şl 93/18-77-16.

PUNCTE DE VEDERE

La întrebările;.

V  CUM APRECIAŢI MASU
RILE LUATE DE GUVERNUL 
STOLOJAN ÎN DOMENIUL E-
c o n o m ic? ; •

■>. CREDEŢI CA VA CIŞTIGA 
GUVERNUL BATALIA ÎMPO
TRIVA CORUPŢIEI, SPECULEI 
ŞI AFACERILOR ILEGALE, 
PENTRU ASANAREA SOCIE
TĂŢII ROMANEŞTI? 

x Publicăm astăzi, răspunsurile 
primite de la U.D.M.R. şi de la 
dl. Al. Florin ŢENE. Partidul 
Socialist Democratic Român.

U.D.M.R.: 1. Convertibilitatea 
internă a leului,- unificarea 
cursurilor efe schimb, Întregul 
set de măsuri economice deriva
te, luate de guvernul Stolojan, 
imediat după prelurtrea outerii, 
sînt situaţii Inevitabile, de neo
colit tn drumul dificil şi plin

PRIVIRE ÎN SPRE (A)CASĂ
de riscuri ce duce spre economia 
de piaţă. Necesitatea, caracterul 
obligatoriu al măsurilor aminti
te considerăm,că greu pot fi pu
se la îndoială. Crearea unei si
tuaţii* în care valoarea mărfuri-, 
lor — curăţată de distorsiunile 
unor măsuri, arbitrare — se ex
primă într-un etalon ■ internaţio
nal, reprezintă ruptura hotăcîtă 
de mecanismele economiei . zise 
„socialiste*. -

Este remarcabil curajul şi e- 
nergia primului ministru cu care 
încearcă să stăpînească greută
ţile enorme cu care se confrun
tă, ln acest moment, aplicarea 
măsurilor. Credem că trebuie 
spus răspicat: ele sint necesare 
şi inevitabile, dar se aplică în- • 
tr-iin moment cît se poate de 
neprielnic.

Principala sursă a dificultăţi
lor constă in faptul că lunile

preelectorale ale guvernului Ro
man şi perioada imediat, urmă- 
-toare,. in loc să se constituie în 
etape pregătitoare pentru refor- 

' mă, s-au caracterizat: prin mă
suri de politică econoiftică" gre-

• şite, cu un caracter vădit popu- 
list-electoral. In. consecinţă, pro
ducţia naţională a intrat intr-un 
declin ce nu a putut fi oprit nici 
in prezent,'echilibrul şi corelaţia

, între salarii-producţie s-a rupt.
disproporţiile ; In economie: s-au 

■ adînclt şi mai mult.
; «  în aceste condiţii , i-a revenit 

noului guvern sarcina de â apli- 
: ca măsurile financiar-valutare a- 
, minţi te, în condiţiile producţiei
• industriale Jn scădere, eu resur- 
; sele agricole mint diminuate, cu 
: necesitatea corectării, prin mă- 
; -suri dure, a disproporţiilor, opri-

(Tontinunre tn pag . III) '..

CHEMARE

Uniunea Vatra Românească 
— Filiala Cluj reînnoieşte che
marea către toţi membrii şl 
simpatizanţii săi, către toţi cei 
cu Inima română, de a partici
pa la referendumul asupra Con
stituţiei’ din ziua de 8 decem
brie 1091 şt de a spune DA. .

Votul nostru, al celor multl, 
este cu atit mai necesar pentru 
stabilizarea vieţii politice şi e- 
conomice din ţară, pentru su
pravieţuirea noastră ea stat. ou 
cit se aud acelea?! voci potriv

nice care an contribuit şl pînă 
ncum la toate acţiunile desta
bilizatoare de după. revoluţie.

Fraţi românii
Să nu ne lăsăm Induşi în e- 

roare de falşii democraţi care 
doresc destabilizarea pentru a 
putea acţiona nestingheriţi. In
teresele naţionale trebuie să 
fie susţinute prin votul ţi efor
tul nostru. ........

Să mergem deci cu toţii la 
urnol

UNIUNEA 
VATRA, ROMANEASCA .

INVITAŢIE LA LIBRĂRIE
Aşa cum am anunţat, astăzi 

Centrul de librării face un cadou 
iubitorilor de carte, prin toate 
unităţile sale de desfacere: o re
ducere cu 30 la sută a preţului 
cărţilor1 din toate librăriile clu
jene. Nu ne îndoim - că, la ora 
cînd . rîndurile acestea vă ajung 
sub ochi, rafturile librăriilor au 
şl fost luate cu asalt de toţi cel 
dornici să-şi procure la preţ mai 
scăzut cărţile rîvnlte (clte au 
mai rămas din - e l e e x c e s i v  
de scumpe, în opinia majorităţii 
cititorilor, chiar dacă rămînein 
partizanii trecerii rapide la eco
nomia de pia(ă.

0  nouă lovitură 
pelaspate

Ne amintim că - în decembrie 
trecut românii aşteptau cu îngri
jorare împlinirea unui an de la 
revoluţie. Circulau tot felul de 
zvonuri, alimentate de declaraţii* 
le unor oameni politici făcute In 
străinătate sau la întrunirile din 
ţară; in ziare, privitoare la po
sibilitatea unor evenimente gra
ve, inclusiv „o nouă revoluţie* 
— cum ''ameninţase episcopul 
Laszlo Tokes" undeva prln-S.U.A.

care să o „desăvîrşească* pe 
aceea carie tocmai se aniversa. O 
deosebită activitate .desfăşura In 
acea perioadă Alianţa Civică, 
mişcare nou înfiinţată, care Işi 
propunea să lupte, prin demon
straţii şi ' mitinguri, împotriva 
structurilor,Ăimuniste din admi
nistraţie. La aceste acţiuni ur
mau să participe şi unele partide 
de opoziţie. Iată Insă că în. ino- 

, iaientul de vîrl al pregătirilor 
pentru mitingul programat, Ja o 
şedinţă a responsabSilor Iul. i-a 
prezentat ambasadorul american 
la ' Bucureşti, în persoană, • care 
le-a spus ceva celor, prezenţi şl 
mitingul s-a anulat A fost o a- 
devărată lovitură pe la spate da
tă acelora care credeau că lup»? 
împotriva structurilor comuniste 
putea lua doar forma mitinguri
lor cu ţentă agresivă şl. cu ma
nifestări pe măsură. Se poate, 
spune câ din acel moment A li
anţa Civică şi-a schimbat meto- 
tfele de acţiune, optlnd pentru 
cele - eare să nu antreneze tn 
desfăşurarea lor elemente turbu
lente, capabile orieînd să detur
neze sensul acţiunilor respec
tive.
' IA  doi an| de la revoluţie lu

crurile par să aibă o desfăşura
re asemănătoare. Adunarea Con
stituantă a votat legea legilor, 
nu în unanimitate, fireşte, majo
ritatea românilor se pregătesc 
să o voteze la referendumul ce 
va avea loc duminică. Unii şefi 
de partide au însă obiecţii, în- 
demnîndu-i pe membrii şi sim
patizanţii partidelor * lor să nu 
voteze Constituţia. Astfel, P.N.Ţ. 
-c.d.. U.D.M.R. şi Alianţa Civică

Vaier CIHOREANU

'• (Continuare to pag • III-a)

COMUNICAT

P.N.L,, Filiala judeţeană Cluj, 
condamnă modul arbitrar şi dic
tatorial prin care prefectul jude
ţului nostru a remaniat condu
cerea primăriei Cluj, fără a con
sulta partideje politice. Dcsem- 
nind oa primar o 'persoană care 
a deţinut înalte' funcţii politice 
şi administrative In vechiul re
gim comunist, aripa conservatoa
re a F.S.N. dov^de.y.e. -'lin notf, 
f.ă este deîiiă să contir.ue politi
ca sa „la vrîinuri noi, o :,cu
noi". , .- , jj-” • • '

Comitetul judeţean Cluj al 
Partidului Naţional Libcial

s.c. 5 ^ 1 1 ^

A ÎNCEPUT
ACTIVITATEA DE REPARAJII '

. INCALTĂMINTE 
*. EXPRES

i f s y s
•  Domnul Theodor Stolojan, 

primul ministru al României, s-a 
întîlnit, ieri, cu delegaţia Comi
siei de relaţii externe a Paria» 
mentului din Ungaria, condus A de 
domnul Gyula Horn, care efec
tuează o vizită In ţara noastră.
Cu acest prilej, s-a făcut •> tre
cere In revistă a stadiului actual . . 
al relaţiilor dintre România şl 
Ungaria, precum şl a posibilităţi- , 
lor ca acestea sâ se dezvolte ş i - 
să se diversifice fn folosul reci- 
proc. Premierul român a insistat - 
asupra faptului că la baza tutu- . 
ror acestor relaţii trebuie sâ stea • 
amplificarea schimburilor econo- ' 
mice al • căror volum reprezintă In 
prezent sub 50 la sută din cel 
realizat "in trecut. Domnia sa a 
subliniat că îmbunătăţirea rela
ţiilor. româno-Ungare trebuie sâ 
se facă- • prin ■ clarificarea unor , 
concepte care să stea la baza con-" 
lucrării dintre cele două ţări, cea 
maf eficace măsură în acest sens 
reprezentînd-o negocierea' rapidă 
şi încheierea unui tratat de prie
tenie, colaborare şi bună vecină
tate între România şi Ungaria., 
Oaspetele a împărtăşit ideile ex
primate, insistînd asupra efor
tului comun ce trebuie Intre- ’ 
prins de cele dfouă ţări pentru 
a-şi rezolva problemele dinţro , 
ele. " V’>.

•  Ieri, i  decembrie 1991, au a- ' 
vut loe lucrările Comisiei mixte * 
guvem-âlndicate. tn cadrul Comi- , 
siei au fost evaminate şi con- ... 
venite principiile noului sistem 
de stabilire a fondului de salarii.
Ia societăţile comerciale cu caoi- 
tal majoritar de: stat peanul 1992. 
S-a stabilit câ, în următoarei»; 
2—3 zile, pe baza acestor prin
cipii, Ministerul Muncii şi Pro
tecţiei Sociale să elaboreze Pro
iectul de hotărîre al Guvernului, 
care va fi examinat ln şedi->ta . 
Comisiei Mixte Guvern —■ Sin
dicate programată pentru mier
curi 11 decembrie 1991. '

PRIMĂRIA MUNICIPIULUI 
CLUJ-NAPOCA 

COMUNICA:t ;'
1. Potrivit Legii nr, 67 /1991 

privind organizarea şl desfăşura
rea referendumului naţional asu-' 
pra' Constituţiei României, s-nn 
afişat listele electorale la sediile 
secţiilor de votare.

De asemenea, a fost afişată Pu
blicaţia Prefecturii judeţului Cluj 
privind numerotarea şi delimita* 
rea secţiilor _ de votare pe terito* 
riul municipiului Cluj-Napoea.

Invităm toţi locuitorii munici
piului, cu drept de vot, să veri
fice iuscrierea- în listele electo
rale.

Este de remarcat că s-au men
ţinut — cu excepţia secţiilor de 
votare nr. 2 şi 41 — aceleaşi se
dii care au funcţionat la alegeri
le de ta 20 mai 1990.

2. In ziua dc 8 decembrie 1991 
este interzisă desfacerea de .bău- 
turl alcoolice pe raza municipiu
lui nostru — interdicţie care pri
veşte-pe toţi agenţii. economici.

PRIMAR, 
ing. Teodor GROZA

SĂRBĂTORILE DE IARNA: O  BUCURIE PENTRU COPII -  
O  BUCURIE PENTRU AUTOMOBIUŞTI

S.C. AMBASSADOR S.R.L ,,

VINDE EN GROS (la sediul firmei r  hotel NAPOCA, ca
mera 117, orele 9—11 şl 17—19, telefon 18-20-16)

SAU EN DETAIL (la magazinul ABC do pe strada DM* 
MEI 3)

urmâtoarele produse: STICKERS/ABflBILDURI pentru aur 
tomobilişti şl BENZI COLORATE cu eroii desenelor anima
te -  Black Ryder, Team A, Pinlc Panther -  etc. (18374)



M W ĂR ULD E  CLUJ SB! PAGINA^

PEINER NACHRICHTEN m
Lastwagen mit Hilfsgfltem am Wochenende in Wendeburg gestartet

Spenden tindem Not der Rumănen
WENDEBURG (isQ Eln Lustwafch mit 
Ittlkţutcrn vor aliem Iur Krankca» 
hSuscr Im rumSiUschen Ktausenburţ 
bl am Sonnabend tn WenJehurg ge* 
ftUrtet, Damit schickte dos Ehepaar 
Dr. Maria und Ifans Joaehlm GrovO 
den tiebten llil&r&nsport selt der He> 
Volutfon |d Romanica 1939 «ui di* 
Bclsft

V io fccrfcMcl, konftlen Tv&îircnd des 
Jfingstcn Transports 'Anfang Oktobcr 
nicht alic vorhandenen Spenden hiitgo 
commen werden. Jctzt sandte Grove 
die restlichen G ii tor, vornohmlich Me* 
dikamente und medizinisches Gerât 
vio Krankenbettcn und Rolistuhlo so- 

• wio rwel Fcrnscher und Klcidung, nach 
KJauscnburg. Die Spenden stammeo 
wiederom von Arz ten, Apotftekern und 
Firme» sowje zahlreichcn Privatperso- 
&en ous der Hegion Braucscbv.-cig.

Auch die Braunscbweigcr ZeiUing/ 
fclncr Nachrichlen untcrstutzt die Pri* 
vntmitiatlve von Decinn an Zur La* 
dung diescs Transports gch&ren emeut 
cUiche Schreibmaschmen und Diktiei* 
gerSte, die unsere Zeilung den Kolle* 
gen der In KlausCnburg erscheinendeo 

. ^eitschrift Adevărul (Wahrheit) sowle 
dem Crtlichco Krankenhaus zur VerfO- 
gung etellea

Wenn det Lastwagen' Klausenburg 
erreichl hai, bleibter 2unSchsl ver, 
schlossen. Grove wird ln den nâchstcn 
Tagcn ebenfalls nach Kiausenburg foii* 
ren, um dort die Hilfsguter persdnîich 
tuubergebea *

Wej*cn fehjcndor Lagerungsmnghcft** 
keiien bilteiGrove die ttevolkcrung, . 
vorerst ('oii weiteren Spenden abzuse* 
fien. Einenisprcchcnder Aufrul erlclsv, 
wenn der năchste Transport vcrberrl* 
tri wiro ■

(Siclte auch Rund um die Wcli)

g«Lc ? - i> '"ff s « J » S-]
■*/ t. • 1 > ( ' >6n

Ccrgcweisc Hilfe filr Rumănlen: Hans«Joach!m Grove tulite ml! den Spondert 
tien Lsdcraurn de» Lesfwsgens bis 2ur Declic. > ' Fotos: Gasparirw

„ M ir t , ftJR BiiM/iNiEN o acţiune 
umanitară dc amploare

Despre acţiunile particulare 
umanitare ■ întreprinse, de Ia 
Revoluţie încoace, de familia4 » . 
Maria şi IIans-Jo;<clnm Grove
din Wendeburg .(Germania) am ! 
mai avut ocazia-să scriem, cel 
mai recent în septembrie  ̂ cînd 
consemnam desfăşurarea celei’ 
de a şasea acţiuni de acest l'el. 
Avem plăcerea să scriem, acum 
despre încheierea cu bine ,a ce
lei de a şaptea (!!) acţiuni uma
nitare de ajutorare a României.

■ Acest transport destinat, în 
principal, unor instituţii medi
cale clujene* (Institutul oncolo
gic — medicamente pentru tra
tarea-leucemiei în valoare de 
peste 8000 de mărci, material ' 
medical, două televizoare co'or, 
maşini de scris, jucării, pentru- 
copiii - aflaţi in tratament în 
secţia oncopediatrie; aparatură 
ortopedică pentru secţia Orto
pedie a Spitalului de copii; nie- 
dicamente pentru Chirurgie I şi 
farmacia pentru copii; scaune 
pentru invalizi, distribuite prin 
intermediul Inspectoratului

' pentru handicapaţi, ' îmbrăcă
minte etc.) a fost alcătuit pe ba
za unor importante donaţii fă
cute de medici, farmacişti, fir
me, comunităţi religioase şi ne- r 
numărate persoane particulare 
din regiunea Braunschweig. Şi

2iarele „Braunschvveigs;r Zei- 
tung" şi „Peincr Nauhrichten" 
au , susţinut acţiunea particulară 
a familiei Grove, încă- de la de
butul acesteia >in 1990,. publi- 
clnd ample,; reportaje ’ realizate 
în România de trimişi speciali 
ai acestora, menite ■ să • ateste că. 
donaţiile cetăţenilor germani au 
ajuns la cei care aveau, într-a- 
aevăr, nevoie, de ajutor. La fi
nele celei dc a şaptea acţiuni, 
valoarea bunurilor aduse ; pină 
acum în România se ridică la 
peste 5 milioane mărci — o su
mă asupra căreia 'nu mai este 
necesar nici un comentariu...

Mulţumim, pe această cale — 
în pumele celor care au bene
ficiat direct de pe urma celor 
Şapte acţiuni desfăşurate — tu
turor celor care, .înţelegînd im
portanţa ajutorului dezintere
sat, pornit de la inimă către i- 
nimă, nu au abandonat iniţia
tiva, chiar în condiţiile în care, 
dir. diverse motive, .interesul fa
ţă de România s-a- diminuat în 
mod considerabil. Mulţumim, 
de asemenea, colegilor de la- 
ziarele amintite pentru disponi
bilitatea manifestată în a ne 
sprijini în munca redacţională, 
asigurîndu-i de recunoştinţa şi 
prietenia noastră.

Michaela BOCU

Divizia A dc fotbal

SPORT SPORT,

Reuşind o „remiză" la Craio
va, ieri în etapa a XlV-a, Dina
mo continuă să rămînă neînvin
să. Gloria Bistriţa — victorie la 
Bacău. Sportul Studenţesc a 
preluat „lantern^ roşie". Sue-Vs 
net. al gazdelor la Tg. Muraş. 
Rezultatele etaoci-si -clnsamcn- 
tul.

• F.C. Bacău — Gloria O-i-2- 
Rus (min- 30) şi JTeo'loresţu (min. 
68) au .punctat pentru bistriţeni. 
■Băcăuanii au jucat din finalul 
primei repri/’c în 10 oameni,. 
Arieni „vuzînd“- cai'tonaşul,- 
roşu.- • '

•  F.C. Braşov. — Farul, 2—'). 
Ambele goluri au fost marcate 
de Marcu (min. 13 şi 33). ;

Dacia Unirea . — Sp;>rtnl 
Studenţesc t—0. Unicul gol al 
partidei i-a înscris Ccauşilă 
(min. 5).

• Rapid — F.C. Inter 1-0- 
Succes la limită,- prin golul mar
cat de Constantinovici (min. 53): 
,Ţîră a ratat desprinderea giu- 
leştenilor, netransformînd' un • 
penalty (miri. 57). Sibicnii ' au

. avut o bară (Văsîi, min. 28) şi 
au terminat jocul în 10 oameni-- 
(Majaru cartonaş roşu în, min.: 
78).

•  A.S.A. — Petrolul 4—0. Sco
rul etapei şi a doua înfrîngere

CAMPIONATUL, JUDEŢEAN 
• DE FOTBAL

, A  programat meciurile ultimei 
etape. Să vedem ce'a fost'în se
ria »ONOAHE: Motorul IRA' . —î 
CFR Dej 3—4, Victoria Dej — 
Izolatorul Turda 1—2, Cimen
tul Turda — Metalurgistul Cu-'' 
gir' 0—0, Olimpia Gherla •—Der-' 
mata Cluj 2—2, Tehnofrig Cluj 
— Napochim Cluj 0—1, Metalul 
Roşu —_ Minerul Iara 1—2, Mi
nerul Aghireş — Prodfuraj; I- 
clod 3—0, Victoria Someşeni — 
Electrometal 1—1- Clasamentul , 
turului se prezintă, in partea lui 
superioară astfel: pe locul .1 —;

DINAMO NEÎNVINSA

la scor a ploieştenilor. Golurile 
mureşenilor au fost înscrise de 
Pislaru (min. 8) şi Maier (minu
tele 22, 79 . şi 84, al, doilea din 

- penalty).
o Oţelul-— Corvinul 2—0; 

După o repriză albă, doiîa. âo-v 
luri ale gălăţenilor în repriza 
r-ecundă, marcate de Tănase ’ 
(min. 62 şi 78)- v ‘ ,
■ «  Electroputere — Dinamo 

0—0. Singura consolare a cra- 
’ iovenilor rămîne. „bara“ lui 
Mitriţă (min. 22). Cu această -a . 

, treia • „remiză", dinanţoviştir con_
. tinuă să rămină neînvinşi; .
. • F.C. Argeş — „Poli- ”5—1.

’ Succesul piteştenilor a fqgt pa
rafat de golurile înscrise de Mi- . 
ronaş (min 22), Stancu- (min. 
28) şi .Ceauşu (min. 55). Pentru 
timişoreni a marcat Băban (niin. - 
58).

•  Steaua — Universitatea Cra
iova X—0. Partidă transmisă pe* 
micul ecran. A marcat I.' Dumi- 
U escu (min. 22). V ' V

; . ■ v--'  *•' - '
• CLASAMENTUL

~ ' ' * -' ’ ' . •
■ 1. Dinamo 14 11 3 0 36-7 25 

2. Steaua 14 9 2 3 22-9 20 
3- Petrolul 14 9 1 4 23-21 19 
4. Otelul 14 -8-1.5 19-17. 17  ̂
5- Univ. ' 14 6 4 4 14-8 16 
6. Gloria 14 6 3 5 21-18 15

7. Rapid 14 6 2 6 14-16 14
8. El-putere 14 '  5 4 5 10-11 14
9. F.C. Bac 14 6 2 &-13-21 14

10. «Poli“ 14 5 3 6 18-20 13
11. F.C. Argeş. 14 4 4 6 18-17 12
12. Farul 14 5 2 7 10-12 12 
■ 13. F.C. Braş. 14 5 2 7-22-25 12
14- 4.S.A. • 14 5 18 17-22 11 
15. Dacia 14 4 2 8 13-21 Î0 
16.1 Inter 14 3 4 7 14-22 10
17. Corvinul 14 4 1 9 18-26 9 
18- Sp. Stud. 14 2 5 7 12-22 9'.

ETAPA A XV.A (duminică 8 
decembrie): Dinamo F.C. Ba
cău, Corvinul — Electroputere, 
Sportul Studenţesc — A.S.A., 
Petrolul - — Oţelul, Universita
tea Craiova — F..C. %Argeş, „Poli" 
— F.C. Braşov, Farul — Rapid 
şi F.C. Inter, :— Dacia Unirea. , 
Partida Gloria — Steaua a fost 
amînată: î . ■

MODIFICARE 
'.-.'ÎN CLASAMENT.,

. In seria â 'III-a  a diviziei B, 
partida' Armătura Zalău — Me- 
,trom Braşov (din etapa a XV-a),- 
întreruptă din cauza maltratării 
arbitrului T- • Bone (Oradea), re
zultatul a fost omologat -cu 3—0 
pentru echipa Metrom în acest-; 

.context, .Metrom, ocupă, locul 6 
în. clasament cu 18 puncte iar 

1 Armătura locul 10 cu .16 puncte.

Dermata Cluj cu 26 de puncte,, 
pe locul II — .Minerul’ Iăi-a .— 
22 de puncte şi pe .locul III — 
Victoria. Someşeni — 21” - 'de 
puncte. Ultimele două, locuri sînt 
ocupate de Victoria Dej ’9 
puncte şi Prodfuraj ‘Iclod — 4 
puncte.

In seria PROMOŢIE s-au în
registrat următoarele rezultale: 
Arieşul C. Turzii —. Farmec Cluj 
0—3 (nedisputat), Constructorul 
Gherla —  Spicul Luna 2—1, 
DROMEX Cluj — Comerţul Mo-. 

>ciu 10—2. Gloria Turda — Na- 
'pomar .Cluj 2—2, Autobuzul- 
Cluj — CFR II 0—5, Refractara 
Turda — Sinterom Cluj 3—1,.

Vlădeasa Huedin — Someşul 
Bonţida 6—4. Aţ-Leşul M. Vitea
zul a stat. în meci restanţă ' ~  
Gloria Turda — Sinterom Cluj 
.2—2. Clasamentul turului. indi
că o luptă strinsă: pe locul I 
— Napomar Cluj — 21 de pune- ' 
te (+23), pe locu* II —. Gloria 
Turda — tot 21 de puncte (+16), 
pe locul III' -  Sinterom Cluj — 
20 do puncte.'(+25). In fine, ulti
mele două locuri sînt ocupate' de 
Refractara Turda '7' puncte 
(—17) şi Soîneşul Bonţida — tot 
7--puncte (—30). Vlădeasa ÎUie- ’ 

. din a fost penalizată cu 2 pune- . 
• te iar CFR Turda a fost exclusă 
din campionat* - ' -

TENIS DE . MILIOANE,

Iată clasamentul jucătoarelor 
care au cîştigat cei mai mulţi 
bani în- turneele de teniş ale a- 
nului 1991-: 1. Monica Seleş (Iu
goslavia) —- 2.457.75!!; Steffi Graf 
(Germania) — . 1.467„70Q; 3. Ga
briela Sabatini (Argenţina) — 
1.192.971; 4. Martina Navratilovâ 
(S.U.A.) , — 989-936; 5. Arantxa 
Sanchez (Spania) — 799.340; 6. 
Jana Noyotna (Cehoslovacia)- — . 
766.369 de dolari; „

CU11S VALUTAR' 
t

Dolarul se vindea,* ieri, ,1a. Ca
sa de schimb valutar „Km 0“ 
cu 278 de lei' iar marca germa
nă —"cu 172,72 lei. Cursul ofi
cial (interbancar) -— 185 de lei 
dolarul american' — este »cu a- 
proape 90 de lei mai mic, ceea 
ce; înseamnă că piaţa liberă es
te guvernată do alte reguli, faţă 
de piaţa oficială,- a banilor. Pe

lîngă cele două forme, . supra
vieţuieşte şi o a treia: cea a tra
ficului ilegal de valută. -„Schim
baţi ceva?“, „Forinţi cumpăr", 
„Avem mărci" sînt doar citeva 
dintre-refrenele fredonate cu 
insistenţă ln faţa caselor de 
‘.schimb valutar. Desigur, dînşii 
lucrează sub preţul caselor de 
schimb. Riscul̂  de a fi păcălit. 
4cu bani falşi, ţnsă,. există. ,

>»■ j a m o
AUDIO FROM  D E N M A R K

FIRMA DAN0Z4 DC AUDIO CU RENUME MOMDIAL ?
VA IHVITÂ U  PARTICIPAT! L A  EXPOZIŢIA FIR M EI 
h  PERIOADA 6-7-6  DEC. L A  CLU3 ÎN Î A L A  
C A S EI D E  C U L T U R A  A  S T U D C M Ţ I L O R . 
VERNISAJ- 6 DEC. VlNERf ORA 1 2  v  •

prezintă-- n o s e n  a».., rAm sw.. ( u m )

AGENDA
PROGRAMUI, STUDIOULUI 

DE RADIO CLUJ: vineri — 6—S 
Bună dimineaţa — actualităţi- şi 
muzică; 10 Infoquick — ştiri; 
10,05 Reprize muzicale; 10,30 . în
cotro omule?: . anchetă . socială 
— Pe drumuri pentru ... sănă
tate; 11 Rezonanţe corale; 11,30 
Din lumea largă — radiomaga- 
zin informativ: 12 Fonoteca de 
aur: Lucian Blaga; 12,30 Con
cert de prînz; 16 Un milion de 
prieteni: Modele spirituale; 17 
O oră pentru toată lumea — 
actualităţi,şi muzică; 20 Top 
9099 —  muzică uşoară.

.; TV CLUJ: 9 Actualităţi, Pu
blicitate, Anunţuri; • 9,10 Omul 
şi societatea: Cît dc dureroase 
sînt noile preţuri? 9,40 Oracolul 
şi clepsidra: In memoriam H. 
Jacquier.

Teatrul Naţional — azi, ora 
19: PERSECUTAREA ŞI ASA
SINAREA' LUI J.P. MARAT.

Opera Maghiară, :— azi, ora 
18,30: BAIADERA .

Universitatea liberă prezintă 
azi, ora 16. In sala mica .a-6a- 
sci, ” universitarilor, . CERCUL 
'SOHAJA YOGA“-

Vă'spuneam ieri că în cursul 
dimineţii de astăzi aveţi oca
zia şă urmăriţi un veritabil 
recial al unor cunoscute stele 

. ale muzicii uşoare internaţio
nale, dintre care amintim pe 
Rick Astley, Mano Negra, Co- 
• lor M Badd, Kylie Minoque. Şi 
realizatorii programelor pe - oa
re le preluăm de pe Super 
Channel au ţirtut să marche
ze,- printr-un documentar din 
seria „Thai Panorama", ziua 
naţională a Thailandei, .. lucru 
pe care' il facei, la concurenţă, 
desigur, şi Televiziunea Roinâ- 
nâ, într-un reportaj despre 
„Frumuseţile Bangkokului". 
Ar fi trebuit" să vă spunem 
de la început că astăzi, ca un 
făcut, programele TVR par a 
se adresa numai celor cu *\.. 
muzica _ sau cu învăţătura. 'Să 
începem cu Ora de muzică 
(12,40) dedicată unul mare ţi 
unic compozitor:' Mozart Ceva 
mai tîrziu, la 14,20, continuă 
prezentarea unor selecţiuni 
din Festivalul internaţional de 
jazz desfăşurat la Braşov. ■ Vom 
urmări apoi un documentar 
artistic intitulat „Strada moş- 

’ terului". Prcunivcrsitnria de 
astăzi prezintă partea a II-a a 
temei dezbătute îri emisiunea 
trecută — „Sînt, suflet Sn su
fletul neamului meu“. Litera-' 
tura română de la 1848 —, 
„Şcoala pe .meridiane" şi Şa
hul de la A la Z. Urmează, la 
ora 16, lecţia de limba cn= 
gleză. Din nou muzică, de a- 
ccastă dată de opeiâ. In emi
siunea de lâ ora 16,30, realiza

tă de Marga Huss-Crăciun şi, 
ca să-i mulţumim, pe toţi, j la 
oj'a 17,25 îl vom revedea pe. 
Ion Dolănescu într-un .tele-re- 
cital realizat de Gheorghe Pal- 
cu. Magazinul săpţâmînal de 
cultură cinematografică de la 
ora 17,45 ne-â pregătit, printre 
altele, o corespondenţă spe
cială din Paris referitoare -ia 
destinul de actriţă al poetei 
Aurora Cornu. Interesantă se 
anunţă emisiunea Reporterul, 
din sumarul căreia vă reco
mandăm reportâjele „Puol'ăin 
dragoste şi disperare" ;şi „TJn 
teleast român la Seul“- După 
Actualităţile de la ora 20, o 
nouă dezbatere . 'asupra ' unor 
capitole ale Constituţiei. şi, la 
oră '21, Studioul economic ~  
astăzi despre agenţii' economi- 

, ci . şi rigorile reformei.'.‘Sînteţi, 
nu-i aşa, nerăbdători: să'.’ vfcdeţi 
ce s-a mai întîmplat 'cu eroii 
serialului ’Dallas. Vă puteţi 
satisface icuriozitatea urmărind 
episodul cu nr. 80 din senalul 
amintit, exact Ia ora 21,25. Pro
gramul serii se va încheia cu 
Cronica parlamentului şi ulti
ma ediţie a . Actualităţilor. Mîi
ne, începînd cu ora 10.30, vă 
invităm să . urmăriţi Iransmi-. 
siunea directă a slujbei reli- 
Eioase de la Biserica Sfîntul 
.Nicolae Dupâ emisiunea Sn 
limba engleză preluată de pe 
Super Channel, mai puteţi ur
mări Ora de muziră şi, la 
13,30, Medicina pentru toţi —- 
care sc ocupă de această dată 
de „Psihologie şi cancer" şi 
Ziua internaţională- de luptă 
împotriva SIDA ■ După Actu»^ 
lităţile nmiezii, Mondo-muzica 
ne rezervă citeva întilniri mu
zicale cu< Marc Boyce, Domino 
Blue On<», .Pauline Ester, Jane 
Brikin, Thierry Hazard. Eve
nimentele internaţionale ale 
Săptăminii vor fi sintetizate Sn 
emisiunea Mapamond de la o- 
ra 14,45. t
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PRIVIRE ÎN SPRE (A)GÂSĂ
(urmare din pag I)

rea unor - capacităţi * energofage, 
nerentabile,\ Această moştenire 
grea, la' consecinţele erei ’ ceau- 
şiste' adăugîndu-se greşelile gra
ve ale guvernului Roman după 
22 decembrie 1989, are ca efect 
diminuarea şanselor de a putea 
stăpîni ritmul inflaţiei, propor
ţiile şomajului, de a asigura mij
loacele necesare acoperirii „cos
tului- social" al reformei.

Nu avem motive de a pune la 
îndoială buna intenţie a guver
nului Stolojan în domeniul po
liticii economice. Marea întreba
re este, însă, dacă etapa actua
lă. deosebit de dificilă şi com
plicată, a ■ reformei va putea .fi 
parcursă fără a încălca limitele 
toleranţei sociale. •

2. Actuala situaţie privind pro
porţia corupţiei, „şperţului“, a 
afacerilor ilegale îşi au tpdiţii 
ţi rădăcini ; adînci în societatea 
noastră, tn ultima perioadă a. 
erei ceauşiste, corupţia cu for-" 
mele ei variate s-a generalizat 
pină lâ vîrf Urile puterii, cabine
te ministeriale etc. In momente
le de criză, cum, este şi cel ac
tual, ea devine mai agresivă, vi
zibilă, niai neruşinată. Nu dorini 
să ne adîncim în tratarea acelor 
diferenţe esenţiale pe care noţi
uni ca „specula", „afaceri ilega
le" le suferă în economia de pia- • 
(ă faţă de. lozincile moralizatoa
re, false din .timpul „epocii5' de 
aur". Credem, .însă, că situaţia 
guvernuluî  în măsura în care 
porneşte, cu, seriozitate cruciada , 
împotriva corupţiei etc., nu " este 
de invidiat. A obţine succes în ; 

-această bătălie ar presupune 
schimbarea în bună parte a apa
ratului de comandă, a celui co
ercitiv  ̂ a organismelor de .coh*. , 
trol şi pină la, urmă eliminarea 
reflexelor şi tradiţiilor negative , 
în întreaga societate. Desigur, re
dresarea economiei, în măsura fo
care-vă-reuşi, ar crea condiţii 
mai favorabile şi în combaterea: 
corupţiei.- >, , ' ■ ’

AL i Florin ŢENE: 1. încă îna
intea instalării guvernului Stolo- ’ 
jan. Partidul Socialist Democra
tic Români şi-a afirmat poziţia ' 
faţă de necesitatea schimbării 
stilului de guvernare. Noi moş-,; 
teneam de Ia svechiul regim de 
tristă amintire o criză economi
că, morală şi politică specifică 
socialismului utopic''pe care îl 
practica. Guvernul Roman hu a 
făcut decît să accentueze' aceas
tă cri2ă prin menţinerea şi în
curajarea vechilor structuri. E-

• «istă. un,*.proverb românesc: „pi

sica tot şoareci mănîncă", mai 
pe .înţeles este că nu se poate 
face democraţie cu cei care timp 
de 45 de ani au proslăvit şi prac
ticat „socialismul ştiinţific", chiar 
dacă aceştia erau consideraţi

■ „capacităţi intelectuale". F.S.N.- 
ul, aşa, cum spunea dl. Iliescu 
ţfi ianuarie 1990, „cuprinde toate 
forţele, revoluţionare" adică este'

; un partid eterogen,- alcătuit din 
oameni care doresc, intr-adevăr, 
democraţia, dar şi din oameni 
care trăiesc nostalgia privilegii
lor comuniste, ln 1 acest partid, 
care s-a anunţat de la inceout 

. că - nu se va constitui în partid, 
mai sînt şi oameni care vor, prin 

^aceasta, să se căpătuiască, luînd 
exemplul celor din fruntea fos; 
tului partid comunist. ,

Toate legile, fie ele democra- 
' tice, datorită menţinerii vechi'oţ 
. structuri*; au fost puse în ' apli-
- care „ad litteram". lăsîndu-le în 
' mîna . administraţiei locale, *’ în
i mare parte rău intenţionată şi 
; constituită'pe vechile structuri 
comuniste. ' , • , ’

*, * Moştenitorul; acestei situaţii — 
guvernul Stolojan —- are puteri

■ limitate din toate ’ punctele de 
"vedere. Acesta este net superior 
•guvernului^ „cu zîmbete". Prin
măsurile radicale şi prin efortu
rile tuturor cetăţenilor acestei 
ţări sîntem convinşi că noul gu
vern ne va scoate din iarnă dos

itul  de onorabil. ■
, Poporul , român are nevoie , de 
guverne de genul, acestuia, Cred 
că măsurile luate pînă acum vor 
fi susţinute mai bine după ale
gerile locale: în care.; sperăm' că 
partidele cu tradiţie democrati
că' vor fi mai bine - reprezentate,

2. Bătălia • împotriva corupţiei' 
este de" lungă durată. Ce a se
mănat- în societate . comunismul 
timp de peste 40 de ani nu poa

nte fi asanat imediat''Din punct 
de vedere moral, comunismul a 
distrus ţara-'Actualul guvern a 

’ început această ‘ bătălie, dar ea 
trebuie continuată cu mai mul
tă insistenţă prin mărirea numă-, 
rului de poliţişti şi a celor-din; 
Garda " financiară. Corupţia' va 

'începe sâ dispară după termina
rea privatizării, atunci cînd vflr 
apare noii stâpîni interesaţi de 
eradicarea hoţiei, a speculei. Le
gile trebuie să fie mai aspre,'dar 
drepte şi la obiect.

Poporul este /dotat cu puteri 
regeneratPare; el va şti'să pună 
pe baze noi evoluţia societăţii şi, 
-prin respectul- faţă de viaţă el , 
va ridica pe trepte valorice noi 
ţara pe care a apărat-o întotdea-

IN MEMORIA MARTIRILOR DE LA PETRItÂCA
!La sfîrşitul lunii septembrie 

1944, satul Petrilaca (hotarul 
Turzii) a fost martorul unei te
rifiante crime. Furiei trupelor 
hortiste, în retragere, de neîn
ţeles şi d.e necrezut, i-au căzut 
victime, 18 săteni români, ma
joritatea copii între 3 şi 10 ani.

In memoria celor nevinovaţi, 
spre .veşnică aducere aminte, 
Primăria oraşului Cimpia Tur
zii a hotărît ca pe locul mar
tirajului să ridice1 un monu
ment, fondurile necesare ur
mînd a fi constituite prin sub
scripţie publică: ■ . '

In acest sens, cei care do
resc sînt? rugaţi să contribuie, 
în vederea ridicării monumen
tului, prin donaţii individuale 
sau colective, în contul colector 
al Primăriei oraşului Cimpia 
Turzii nr. 65.61.6.05.32., deschis 
la Banca comercială Turda. - 

Iniţiativa lăudabilă a Primă
riei oraşului Cîmpia Turzii, ca
re se înscrie în spiritul uma
nismului şi. patriotismului po-, 
porului român, sîntem convinşi 
că va fi susţinută pentru a de
veni realitate. (I. P .), - ., ,t

ŞOMAJUL — LA ZI

La începutul acestci săptă- 
mîni numărul şomerilor In, ju
deţul Cluj a ajuns Ia 5391 per
soane din carc 3G05 sînt femei. 
Muncitorii deţin, în continuare, 
ponderea cu 3705 şomeri (243G 
femei), 1362 dintre şomeri este 
personal cu'studii medii, iar
324 cu studii superioare. Unui 
număr de 1581 persoane le-a în
cetat, ajutorul de şomaj.

In evidenţa Oficiului de pla
sare ă forţei dc muncă se află

3553 de persoane (2964 femei), 
1681 muncitori calificaţi, ,1118 
absolvenţi de liceu, 75 persoa-, 
ne .TESA, 1797 personal fără 
calificare, care nu' au dreptul 
la ajutor de şomaj. .. . * 

Piuă acum, au fost. repartizate 
iii producţie , 885 de . persoane 
(femei — 444), iar la' cursurile, 
de calificare’ sînt- cuprinse 274 
persoane. (218 femei)..
- Ponderea şomajului, o deţine, 
în continuare, municipiul Ciuj- 
Napoca, cu im total de 2351 şo
meri.

SIMPOZIONUL 
„ACTUALITAŢI IN 

INSULINO-TERAPIE" ,
Astăzi şi' mîine, îri organizarea '

• Centrului de , Diabet Cluj-Napo-, 
ca, se desfăşoară în mun>c’piul 
nostru o'interesantă şi importan
tă manifestare ştiinţifică: Simpo
zionul „Actualităţi , în dnsulino- 
terapie".. Şi-a anunţat participa
rea şi una din firmele de pres
tigiu ale lumii, Laboratoarele Lir' 
lly din Indianapolis, centru de 
referinţă pe plan mondial l în 
tratamentul diabetului - zaharat, ■ 
înfiinţat în urma cu 115 ani,, cu , 
scopul de a produce substanţe 
terapeutice de înaltă calitate, 
pornind de la cercetarea ştiin
ţifică. ’ ’ ' - * ,, 

Cu acest prilej, va fi lansat: şi 
primul număr al celei mai ti
nere piiblicaţii clujene, ^Actua
lităţi în diabetologie", editată la

Ciuj-Napoca de către Centrul de 
Diabet diri localitate, condus de 
dr. Nicolae Hâncu, unul dintre

• recunoscuţii specialişti efiabeto- 
logi din Europa? O publicaţie 

-deschisă tuturor celor care aude 
. spus ceva în acest domeniu; al 
,• diabetului zaharat, ■ recunoscut ca 
; o problemă vitală de sănătate 

publică,* în ■ directă: concordanţă 
cu, „Declaraţia de la Saint Vin-> 

. cent": ■ .  ' '■ ' ■
Azi, cind cercetarea ştiinţifică 

românească trece printr-o perioa
dă grea, complicată, Simpozionul 
„Actualităţi în insulino-terapie"- 

.reprezintă o s'peranţă. Sponsori: 
•Banca Dacia Felix şi Societatea 
Comercială „Alfa Cluj". .Benefi- 

' ciari: deopotrivă, toţi cei, impli
caţi în asistenţa diabetologică 
din-România! Vom reveni’ cu a- 
mănunte de larg interes...

- ’ . (m. i, c.)

DESCOPERIRE
O periculoasă expediţie a unui 

grupl de misionari prin greu 
accesibilele jungle din Noua 
Guinee a descoperit un trib no
mad primitiv compus din circa
50 oameni. Nomazii, care folo-, 
seau arme primitive din lemn 
îşi construiau adăposturi din 
crengi şi frunze şi umblau com
plet dezbrăcaţi, s-au . arătat la 
început duşmănoşi faţă" de' mu

safirii nepoftiţi pe care i-au a- 
meninţat cu arcurile şi săgeţile. 
Dar. apoi după ce conducătorul 
misiunii şi-a scos îmbrăcămintea 
şi a' înaintat spre şeful tribului 
cu gesturi de prieteniei nomazii 
s-au mai destins- Misionarii au 
reuşit să le ofere haine şi să le 
arate cum se folosesc, dar fală 
de mincarfea oferită de'oaspeţi 
nomazii au rămas reticenţi re-' 
luzînd s-o primească.

O nouă lovitură...
. (Urmare din pag O

par a fi categoric împotriva Con
stituţiei, preşedintele' P.N.L. va 
vota împotriva ei, împreună .eu 
unii dintre colaboratorii apropi
aţi, dar i-a îndemnat pe membrii 
partidului să adopte atitudinea 
pe care o cred conformă cu pă
rerea proprie. In general, obiec
ţiile 'aduse Constituţiei sînt, mai 
degrabă,' de ordin formal şi riu 
privesc fondul ci. . ,

Şi acum vine partea, să-i spu
nem, nostimă, a întregii afaceri.. 
In timp ce unii români aduo ; 
Constituţiei în forma propusă 
pentru votare tot felul de obiec- ■ 
ţii, cele mai multe nesemnifica
tive, străinii o apreciază în ter- , 
meni .laudativi. Astfel, dl. G. 
Horn, preşedintele Comisiei de 
•politică externă a■ Parlamentului 
Ungariei, im om despre.care/riu 
se poate s'pune că îi răsfaţă pe 
români cu drăgălăşenii, â afir
mat în cursul vizitei întreprinse 
in - ţara noastră aproximativ ur- ■ 
mătoarele:’ „Constituţia României 
este de nivel european. Ea acor
dă drepturi minorităţilor riaţio  ̂
năle, chiar dacă în acest domeniu, 
ar" mai' fi lucruri de. discutat". 
Aşadar, de nivel european, afir-*- 
maţie care anulează - dintr-un 
condei obiecţiile a'duse cu destu
lă uşurinţă de cei hotărîţi să vo
teze duminică împotrivă. Cele 
spuse de dl. Horn nu sînt o 
simplă 'manifestare de, comple
zenţă a unui om politic în vizită 
în România. O Constituţie . nu 
poate fi de nivel ’ european,, în 
viziunea unui străin avizat, şi . 
totodată cii neputinţă de votat — > 
în aceea a unor şefi de partide 
şi mişcări apolitice din ţara în - 
cauză. Şi dacă afirmaţiile d-lui 
G. Horn se aseamănă,'prin efecr 
te, cu cele. ale. ambasadorului a- , 
merican făcute .cu un ■ an în ur- 1 
mă la întrunirea Alianţei Civice 
pregătitoare a unor .ample niiş- ... 
cări tfe stradă, ele,-,-afirmaţiile, 
respective, sînţ cu atît mai mult , 
o lovitură pe-la spate dată UJ). 
M.R., care ‘consideră Constituţia 
României ca lipsită de drepturi - 
fundamentale asigurate minoritar 
ţilor naţionale. Este, totuşi,, o 
„Constituţie de nivel european", 
care a fost şi va fi votată de ce
lelalte minorităţi naţionale din 
ţara noastră. Ce să . înţelegem 
din toate aceste lucruri? Const'i- 
tînd că sînt împotriva -votăryi- 
Constituţiei tocmai acei care do- ,. 
resc reinstaurarea monarhiei în 
România, trebuie să acceptăm că - 
acesta este adevăratul motiv al 
unui eventual „nu“. spus Consti
tuţiei şi nu obiecţiile. „de fond" . 
afişate. . ■ ^ ,

S.C. >„SCIRO“ S.R.L [MPORT-EXPORT 
CLUJ-NAPOCA

Organizeazâ începînd cu data de 07,-12. 1991, 
la PAVILIONUL B<POZITJONAL din Mărăşti, str. 
Aurel Vlaicu (ţîngo Autogara), expoziţie cu vînzare 
de autoturisme din import. Informaţii suplimentare 
la tel. 95/11-06-64. (18363)

S.C. AGROMEC S.A. APAHIDA 
str. Libertăţii nr. 10

enunţă pentru vineri 6 decembrie 1991, oră 9 li
citaţie pentru vînzare de: *

9  tractoare, buldozere şi maşini agricole. . 
Informaţii la telefon 95/23-18-88, 95/23-18-16 

tau 95/23-17-75. (21514)
b^AAAAAAA/vVs^AAA(^^Vv^^^AAAAAAAA/s^^^A/VV^^^*ŷ AA/VNA/VVVVNAAAAAAAA(/Vv̂ VS/V'/VVVSÂ /VVV'/SA/VVV\/

S.C., „URSUS" S.A. CLUJ-NAPOCA
organizează concurs in data de 13 decembrie 1991’ 
pentru ocuparea unui’ post de JURIST. Condiţii: 
domiciliul in Cluj’-Napoca, bărbat. Informaţii supli
mentare la Biroul P.I.S. (1828)

S.C. „NAPOPAN" S.A. 

pune în vînzare saci uzaţi.
Doritorii se vor prezenta pentru negociere de 

Preţ la sediul unităţii noastre din str. Berăriei nr. 
6, Ciuj-Napoca, orele 7-15. Telefon 16-26-38.-

7  ^  ' (18358)

IN D U S T R IE  • C O M E R Ţ  
o  ţ ® ;

-  SRL

, Angajează: comis voîâjori (bărbaţi şi femei) pen
tru* achiziţii comenzi de la. persoane particulare, 
societăţi comerciale cu capital de stat sau privat, 
pentru rulouri tip „Esslinger", din lemn _şi plastic, 
jaluzele plastic, pictură pe pinză, in ulei.'

.Informaţii la sediul firmei diri Timişoara, str. Du
nărea nr. 16, telefon: 9 6 /14-32-20-şi 12-37-83; te
lex: 71395. (16916)

AGENJIA DE TURISM „PANDORA" 
str. Dorobanţilor nr. 102, Bl. 29, ap. 28 

Vă oferă: ■ - 
Excursii in Ungaria şi Turcia; excursii organizate 

la cerere; facilitarea de vize turistice pentru G er
mania, Italia, Elveţia, Olanda.

Practicăm preţuri avantajoase. Informaţii la sediu, 
(intre orele 10—18) şi pină în 15 decembrie 1991 
şi la telefonul 11-18-88, pct. Str. Moţilor nr. 18 (în
tre orele 9-12). (16926) •

LICEUL „NICOLAE B A L C E S C L T ^ L U m A P O ^
1 str. Constanţa nr. 6 

anunţă ocuparea unui post de îngrijitor (femeie). 
Relaţii la secretariatul şcolii între orele 8-14.

. (11277)

V s A A A A A A W W v V \  i V\/sA/\/VVsAA/VVVV\Ay\A^ v̂VVV\AyvvvvVNAAA/VVVVVVVVv
C.A.P. CÎTCAU

vinde, la licitaţie, în data de 14 decembrie ora 10, 
următoarele: , . /

•  ferma legumicolă, ferma , pomi-vie, construc». 
ţii, scule mecanice şi de lemnărie, unelte agricole,’- 
animale muncă. (18361) 5 . 

ANUNŢ 
PENTRU SOCIETĂŢI COMERCIALE 

La preţul de 50.000 dolari puteţi cumpăra un 
spaţiu ’amenajabil pentru supermagazin, sau alte 
activităţi.

Caracteristici: 300 mp, 7 arzătoare 1000, curte 
şi 3 magazii de 300 mp.

Vad comercial excelent!
Informaţii in str. Moţilor 32 sau la telefon

16-81-84, orele 9-15. (18362)' '

SOCIETATEA COMERCIALA „NAPOMAR" S.A. * 
CLUJ-NAPOCA

; ‘ B-dul Muncii nr. 14
Anunţă scoaterea la vînzare prin licitaţie a unor
mijloace fixe disponibile. 

Licitaţia va avea loc în data de 10 decembrie 
1991, orele 10. Lista completă cuprinzind şf preţu
rile de strigare este afişată la sediul unităţii. ' '

Informaţii suplimentare la telefonul: 1.521.25/^ 
114. (1838)

ANUNŢ 
Pentru plecări în Turcia înscrieri la t«l* fo *  

15-34-80, după ora 20. (19477)
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0 Cu’ ocazia zilei de naştere 
dorim mamei noastre POPKSC'U 
MARIA, o viaţă lungă, multe 
bucurii. La mulţi ani) Dorina şi 
Pepe, nepoţii Daniel şi Adi., • 
(19431»

•  La împlinirea a 50 de ani 
dorim scumpului nostru CĂLINA 
IOAN din Cluj „La mulţi ani“. 
Godmţă, Marius, Călin ţi ■ An
drei- (19346) , • »

^ ( i| § n «u m p ă ră n ^

•  Cumpăr casă sau apar
tament 3—4 camere In Cluj. 
Telefon IC-93-75. (18859)

•  Vind căciuli de nutrii, 
diferite culori. Telefon:
13-65-78, Kacoviţ& 42. (19490)
• Cumpăr urgent forinţi. 
Telefon 11-75-09. (19559)

•  vVlnd video recordere şi TV 
cotor ’ Sanyo. Telefon 13-93-08. •
(18671) : ' * '

•  Vind cazan ţuică 200 I. Te
lefon- 12*40-73, după ora 15. 
(18697) - - .

•  Vind schiuri 190: clăpari 42, 
beţe Wostok. Telefon 16-95-39, 
după ora 15. (19423)

•  Achiziţionez medalia Ordi
nului ^Steaua României* cL V, 
Telefon 953/1-12-71. (19265)

•  Vînd frigider nou, 140 1- 
Telefon 12-31-04. (19428)

•  Vînd televizor alb-negru 
Diamant 210 nou. Str. Horea nr.
5, etaj f. ap. 8. <18755) "

0  Vind video recorder „Sam- 
«ung“. Telefon 17-06-04. (18764)

0 . Vind Peugeot 305, stare bu- 
r.ă, Intre orele 13—16,30 telefon
14-57-04 (18767-A)

•  Vind rulotă Fellcia, amena
jată bufet Telefon 95/21-43-48 
sau 95/21-18-91. (19479-A)

b Vtnd Aro camionetă, motor 
Diesel, .Dacia 1300. : Telîfon-
16-12-03. (19460)

•  Vind VW Bus ifără motor 
sau cumpăr mctţor. Telefon: 
13-27-72. (18786-A)

•  Vind casă oartleulară, str. 
Jiului nr. 34. In spatele Uzinei 
Atlas, pe valută. (18793)

•  Cumpăr forinţi,. video; Vtnd 
atlase ■ anatomie Telefon: -
16-55-22. (18797)

•  Cumpăr tn Cluj apartament
2 sau 3 camere central, confort
I, pină la etajul 4. Informaţii 
Bucureşti, telefon 90/13-55-32, . 
după' ora 17. (18799) :

•  Vînd maşină de tricotat Ve- 
ritas. 360. Telefon 13-36-79, In- - 
tre orele 18—20. (18805)

• ' Vind videoplayer nou. * Te
lefon 13-97-60. (1S809) '

•  Vînd televizoare color ş i" 
alb-negru. Telefon 16-91-20. • 
/18812)

•  Vînd avantajos CEC Dacia" 
1983, depus 215 000 lei; Telefon 
13-11-69. (18314)

0 Vînd blană nutrie, lungă, 
mărimea 40—42. Cumpăr impri
mantă pentru HC 85. telefon: 
13-21-21 , Intre orele 19—21. 
(18816-A)

•  Vînd blană de nutrie nouă ! 
nr. 48. Telefon 14-31-04. (18819) •

•  Vînd Audi 100 preţ. conve
nabil. Telefon 12-87-66. (18820)

•  Vînd mase plastice (măci- 
rtătură). Telefon 17-28-90.
(18821)

•  Vind Istoria literaturii ro
mane de CSlinescu. Telefon: *
13-04-96. (18822)

•  Vînd convenabil BMW 316, 
ln stare bună. Telefon 14-27-23, 
orele 15—20. (19303)

•  Vînd Dacia 1100 cu carose
rie defcclă. Str. Tulcea nr. 25, 
bloc K 4, op. 15. (18823)

•  Vînd maşină de dărăcit lî- 
nă eu preţ convenabil- Cricău
— Alba, telefon 282. (19503)

• Cumpăr autoturism X)acia 
sau alte mărci. 'Oferte telefon:
13-97-26. (19493)

•  Vind Dacia 1300 TX, anul 
de fabricaţie ■ 1986. .Telefon:
18-21-84. (19492)-

o Vînd Audi 80, televizor co
lor, ecran '65 cm, televizor alb- 
negru, ecran 65 cm. Str. Olte
niei nr. 19, .cartier Dîmbul Ro
tund. (19488)
■ •  Vind deck Aiwa nou (pe 
mărci). Telefon 16-28-29. (19186)

•  Vind teren, cartier Andrei 
Mure$ianu. Informaţii telefon: 
15.80-65 .(19498)

0 Cumpăr autoturism, moto
cicletă fabricate înainte de 1950. 
Telefon 11-28-65. (19500)

•  Vînd Aro diesel 320 cu 
platformă- Telefon 15-57-23.. 
(19497-A) . . . v

•  Vind Dacia 1300, stane bu
nă, fabricată in 1980: Telefon:
12-15-33. (19507)

•  Vînd folie pentru seră, can- ' 
titate mare. Telefon 15-34-25.
* •  Vînd -avantajos TV color 

nou. Telefon 12-31-65, orele 17— 
22. (18827)

•  Vind TV Sport 851, stare 
foarte bună. Telefon 12-01-40. 
(21414) ,

•  Vînd CEC cîştig Dacia ridi
cabil. Telefon 16-88-21. <21.416)
, •  Vînd CEC Dacîa 1986, de
punere 210.000 lei. Solicit 240 000 
lei- Telefon 95/31-17-31 Turda, 
sau Cluj 11-55-53 Vonica. (19517)

•  Cumpăr două cauciucuri 
650X16, numai noL Telefon:
17-55-53, ‘după ora 20. (19316)

•  Vînd videoplayer Funai. Re
laţii • Ia telefon- 17-89-59, Intre
16—22. (19515-A)

•  Vînd garnitură mobilă Băi- 
ţa nouă, sigilată. Raffai Ioan;. 
str. Rod hei nr. 20 (lingă Oser). 
(19513) ■ . ’ -

•  Vînd Dacia 1310 — 1987, 
Dacia papuc caroserie nouă* Ne
cesită reparaţii. Telefon 18-86-97. 
(19511)

•  Cumpăr cîini ciobănesc- 
german,.pui sau pină îa maxi
mum 1 an cu pedigree. Preţuri 
avantajoase. Telefon 18-69-03. 
(19510)

•  Vînd GEC Dacia martie 
1989. Telefon 13-40-92. (21417)

•  Vind monumente funerare, 
din marmoră. Cristian Petric, 
Deva, teleforî 956;l-70-75. (21419)

• Cumpăr sufragerie Luxor, 
Madrigal ori alt model, nouă- 
Telefon 13-57-26. (21423)

•  Vind TV alb-negru, func
ţionează foarte bine, 4 kg hribi 
uscate. După masa. , telefon:
12-87-43. (21425)

•  Vînd urgent' apartament 4 
camere confort I, Mănăştur. Te- 

.lefon 16-90-78. (21427)
0 Vînd'autoturism Dacia 1310 

TLX din 1987. Informaţii tele-. 
fon 11-34-84.. (21428)

• Cumpăr contract ICRAL. 
Telefon 15-50-23. (19522)

•  Vînd - Skoda 120 L, preţ 
250-000 lei. . B-dul Muncii 219, 
bloc P 1, ap. 14. (19521)

•  Vind dulap frigorific sigi
lat Telefon 11-84-59, între ore- ' 
le 16—20. (19520) - ,

•  S.C. „PItACSIS* S.H.L- vin
de en-gros haine de piele, fe
mei şl bărbaţi; tricotează ma
nual cu materialul clientului; 
meditează matematică-fizică şl 
engleză începători.- Telefon:
18-07-55. (19518)

•  Vind CEC Dacia 1987. Tele
fon 15-77-01. (21430) .

•  Vind _ camion cu remorcă 
IFA 40, Trabant’ la preţ conve
nabil. Telefon 18-22-01. (21433)

0 Vînd turn audio .Interna
tional”. Telefon 14-08-28. (19869)

• Vind dulap cu două uşi. fe-
- lefdri. 12-12-041 (21434)' v :

0 Vînd CEC Dacia 1987, Str. 
Mehedinţi 38— 40, D IX, ap. 4. 1 
(19324) •

•  Vînd aragaz cu patru o- 
chiuri. Telefon 17-7Î-76. (19201)

• De vînzare pion semicon- 
cert Telefon 11-99-05, relaţii o-

• rele 8— 13 şi 17—21. (Î95G5)
•  Vînd convenabil înscriere 

Dacia mai 1090 sau schimb . cti 
valută. Telefon 15-30-69, după 
ora 16. (19571)

•  Vind urgent apartament 3 
camere.' Str. Mehedinţi 35, bloc

- G 4, sc. IV, .ap. c5. Telefon:
17-95-73. (19558)

, •  Vînd masă extensibilă cu
loare natur plus > 6 scaune. Te
lefon 16-19-70, zilnic după ora 
20- (21459) ■

•  Cumpăr far, semnalizator 
, <stînga) mască pentru Opel Re
cord $1 tren fix cutie de viteze 
Renault 1600 cmc, patru viteze. 
Telefon 18-77-29. (19573)

•  Cumpăr contract ICRAIi 
pentru apartament cu două ca
mere. sau garsonieră. Str. Iezer 
nr. I, bl. h  5, ap .33, (19574)

•  Cumpăr forinţi (3,2)-. Tele* 
fon 18-93-21. (4)

o Firma „SANDRA" SUL 
angajează urgent maistru 
creaţie, croi şi contabil. Str. 
Carpatilor wv 15, telefon:
13-03-92. (18811)

0 Firma „MONDO IM- 
PEX“ S.U.L-, cu sediul în 
Piaţa Libertăţii 21, ap. 3 a-, 
chiziţionează antichităţi (ar
gintării, mobilier vechi, ta
blouri, icoane, etc.). Telefon: 
11-87-42- (19866)

•  Efectuez transport per
soane Germania şi Franţa ca 
microbuzul. Telefon 15-55-03, 
după ora 18. (21433)

•  Schimb garsonieră . ICRAL 
Mănăştur,,şi Dacia 1310 nouă cu 
apartament ICRAL 2—3 came
re. Exclus parter şi ultimul e- 
taj Telefon 12-73-26. (16924-A)

( •  Schimb garsonieră lfond de/ 
stat Mărăşti' cu apartament de’

. două camere. Informaţii la te- 
lefon 17-62-30. (1879o)
’ • •  Schimb , apartament 3 ca- > 
mere Grigorescu cu apartament
2 camere. Informaţii suplimen
tare telefon 17-83-09, Intre ore
le 17—-21. (18824)

•  Schimb apartament 2 ca
mere, parter (posibilitate priva- - 
tizare) eu apartament 3, 4 came- 
re sau casă Iii Mărăşti, Gheor-

’ ghenl, Centru. Informaţii . str.
22 Decembrie 129, bloc L 7, ap. 
81. (18902)

•  Schimb 3 camere ICRAL 2 
bucătării, bale, pod, pivniţe, te- 
racote la stradă, bună. pentru 
privatizare. ' Cerem 2 aparta
mente. Telefon l i ,  15-76; 14-36-90. 
(19533)

•  Schimb • garsonieră proprie--, 
tate din Bistriţa cu similar Cluj 
Napoca. Informaţi i telefon:
17-02-77. (19563-A)

•  Schimb Dacia (6 ani) plus
300.000 pentru garsonieră (apar-, 
tament). 1 Telefon 18-03-21. (3)

•  Dau în chirie apartament - 
cu 4 camere, zonă centrală. Pla
ta în valută.'Telefon 15-00-31.

• (21420)
•  Dau in chirie apartament 2 

camere, în cartierul Mfi.ăştur. 
Telefon 17-63-48, orele 15—18. 
(2t426) : . ■ • .
'■ •  Caut spaţiu circa 30—40* mp- 

pentru activitate productivă, in- 
diferent de zonă. Zilnic la tele
fon 14-33-86, orele 15,30—18.30. * 
(18792) .

•  2 ingineri, - căutăm aparta
ment semimobilat 2 camere, pe 
lei. Telefon 14-67-25, după ora
19. (18798)

•  . Caut de închiriat aparta- ■ 
ment cu 3 camere nemobilat 
Telefon 14-92-28. (18807)

•  Caut gazdă, garasonieră sau 
apartament, pentru închiriat pe 
termen lung. Telefon 18-42-07, 
după ora 20. (18808)

•  Caut spaţiu pentru închi- ' 
Hat central Mărăşti, Mănăştur. 
Telefon 12-34-93. (18810)

•  închiriez garsonieră pe ter
men lung (Mărăşti)- Plata anti
cipat, la înţelegere., Telefon:
17-64-73. (19491)

•  Dau în chirie pe termen li
mitat teren de 350 mp ln zona 
din spatele Gării. Informaţii te
lefon 937/4-21-l9, după ora 19- 
(19487)

0 Tricotez ' manual pulovere. 
Informaţii telefon 14-13-21. , f, ,
(19508) ■ '

•  Firma INTER3AT vinde şl 
montează instalaţii parabolice 
individuale. Str. -Donath .92, te
lefon 18-68-15. (19455)

•  Firma „INTERCONSULT* - 
; caută, în vederea . ’ cumpărării,
, garsoniere, apartamente 2—i  
camere, case (vile), terenuri ln 
zonele central, A. • Mureşanu, 
Pata, Gheorgheni, Grigorescu. 
Telefoane 14-73-75; -15-81-18. 
(21432)

•  MIKOLA ANIKO, remaia- 
toare de pe str. Eroilor nr. 5 
(fost Petru Groza, magazin -Tri
cotajul) anunţă pe toţi clienţii 
că din data de 3 decembrie 1991 
lucrează ca particular'pe adre
sa: str. Porumbeilor, nr- 39 (lîn-, 
gă Abator). Telefon 13-38-35. 
(19523) ''. "

•  Solicit împrumut 300.000 lei 
pe trei luni- Dobîn la video pla- 
yer sigilat Telefon 16-89-67, o- 
rele 8—12 a.m. (21429) . • '*

• CERERI 5» OFERTB
i ; / DE SERVICIU.

•  Căutlm bun , cunoscător 
‘ limba franceză pentru munca de 
. traducător-interpret în orfelina
te, lnafara Clujului, de luni pînă 
vineri. . Informaţii telefon:
15-52-65.(18619-8)

•  Firmă particulară, caută 
urgent posesor permis B, C,‘ cu

- viză .Germania. Telefon 11-06-64- 
(1G363-D)

0 -Traduc şi dactilografiez In 
şî’ din germană, engleză, fran
ceză, italiană; predau limba 
germană orice. nivel. Telefon:
13-21-21, Intre orele 19—21. 
(18816)

•  Studentă medicină, meditez 
'•chimie organică. Telef. 15-47-04-
(19494) ■■-/■

•  Două persoane, caută ’ ur
gent profesor franceză pentru 
curs intensiv. Telefon 17-89-59, 
după ora 16. (19515) ,

PIERDERI
•  Pierdut 'adeverinţă de iden

titate, paşaport, permis de con
ducere, talon de înmatriculare 
(4-CJ-2687) pe numele. Roşea 
Mihai Florin- Le declar nule. Gă
sitorului recompensă. (5)

0  Cioban Stellan, Solomon 
Alin, Mureşan Liliana, Stanciu 
"Maria, Pataki lbolya, Butca 
Smaranda, Rus Teodor • pierdut 
legitimaţiile de serviciu. Se de- - 
'clară - nule.

, •  Ştefan Maria pierdut certi
ficat' concediu medical nr. 
3662740. 11 declar nul. (18800)

•  Petedn i Miliaela pierdut - 
ştampilă CTC, C.U.G. O declar 
nulă. (10485) . . .

0 Pierdut carnet CEC cu li
mită de sumă pe numele S.G. 
„Pres Plast*, S-R.L. îl declar 
nul. (18818) \ - ,

•  Momeu I. Liliana pierdut 
carnet de student îl declar nul.
(19509)

DECESE—COMEMORĂRI - *

.-'0 Pioasă ţl veţnlcă amintire 
Memoriei mnll luultulbl •’ fla , 

frate CHlIîCEV d a n  de Ia a că. 
ral plecare spre cier uitate azi,
5 decembrie, se Împlinesc 4 ani. 
Familia neiningilată. (1S5JS*

0  Azi, S decembrlc, s e ' împli
nesc 10 ani de la moartea scum
pului meu soţ BISTOIU ŞTEFAN. 
Să se odihnească In pac*. So|la 
Ecaterina. (18711).

0  Dor nestins, lacrimi şl (lori 
la tmpllnlrea celor şase săptă
mini de cind a plecat de lingă 
cel dragi M ITICA BELKFNf plt. 
adj, rez. Pe ^această rale mulţu
mesc U.M. 01215 FloreşU, (am. 
Rab $1 Clonca care nu (ost ală
turi de mine tn cete mal grele 
clipe. In vec i. uemtngliată U vla. 
UMK) - ' " ' '

0  Cu Inimile zdrobite de du
rere anunţăm încctarea din - via
ţă la 2 decembrie. In urma unul 
tragic accident a Iubitului. tată, 
socru, bunic, străbunic f l  . bun 
n d n  S o t a b  GEZA, profesor 
pensionar, in virstă de M ani. 
înmormintarea va avea toc vine
ri, • decembrie 1391, ora 12, d in 
capela mare a cimitirului . Cen
tral. Familia Indarerată.’ (1SS1T>

0  Un ultim omagiu mult prea 
Iubitului nostru (ln C lI-SCA . 

MARINEL, acum; cind Ia numai 
23. de ani, pleacă dlutre noL. N a
ţii Laura şl Pctrleă Borşan. 
u»4»g>

0  cadrele didactice.-ale: comu
nei Căpuţ aduc un* ollitţt oma
gia învăţătorului deosebit», omul 
de omenie.' care a' fost B A C * 
JANOS. (21115) ' .

0  sintem a lă tu ri'. d e ' colega 
noastră^ ■ doamnă ' Învăţătoare 
Valerla Benea, ln ; aceste n w im i^  
te grele pricinuite de moartea 
surorii sale, dragi. Colegii de  la 
Şcoala «S. (19514)

0  Ca adincă durere In • suflet 
anun)ăm Încetarea din • viaţă •  
scumpei noastre mame, fouttlcl 
şl străbunici S ILVIA  H U B LU t 
tn virstă de 82 ani. Inniormlnta* 
rea va avea loc. vineri 6 decem
brie, ora 13 de ta casa (amllială 
din str. Maxim GorlU nr. TO. 
Nu te vom uita niciodată. Fa
milia îndoliată. < U «2>

0  Sintem alături de colegul 
nostru Ruza Valentin ln marea 
durere pricinuită de pierderea 
mamei dragi. Colegii din IRMB 
16 Februarie,. sector Boghie.

j  .Un ultim omagiu vecinului 
nostru BOTAB GHEZA-- ConSo- 
leănte familiei îndoliate. Asocia
ţia . locatarilor str. O. Caţbuc 
nr. 7. (2J43S) V  '

0  Sin tom alături de colega 
noastră Popufă Viorica I*  marca 
durere, pricltiuită de pierderea 
mamei ' diogl. Colegii de In dls- 
ponvarclo DlmUu. Rotuuil. (10489)

9  Sînti’ m alâturi de domnul Pop 
Vancea Vasiie în accste jnomente 
grele şl transmitem sincere condo
leanţe. Asociaţia; de locatari strada 
Gr. Alexandrescu 31,‘ f  loc K 10. 
(19541) .. , - ■,

0  Lacrimi şi flori pe mormintul 
iubitei mele mame VICTORIA. 

GHIŞA la un an de la deces. Dum
nezeu sfl o odihnească In pace. P i
lea . Inca. " (18776) ' v

0  Sincere condoleanţe şl întreaga 
noastră compasiune familiei Gtnscâ 

„din Rădaia pentru greaua pierdere 
” suferită. Fam. Piroşcă Ioan şi Crls- 

Una. (18813) ‘ -

0  cu  adtncă durere In suflet ne 
luăm un ultim râma* bun d e  la 

colegul : nostru. GtNSCA. MAH1N. 
Sincere condoleanţe’ întregii faitU. 
I1L >Colegii de la. LM.M.R. ,.15 Fe- 
bruarie**. .secţia ‘V PS. (UiSU-A).

0  Cu durere In suflet anunţăm 
încetarea* din viaţă a cclui care a 
fost, soţ, tată, socru Şl bunic DA VIO 
CIMPEANU, născut tn ^DăSfca de 7* 
ani. înmormintarea va -avea loc vi
neri, 6 decembrie .ora 13 tn „Som e
şeni din *tr. Rodnel nr. 33. Soţia 
Maria (Lctl) (lll Dumitru. Cornel 
şl vllian - cu fam iliile ., Dumnezeu

• să-l odihnească In pace. (21457)
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